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ERK YMM SİRKÜLER 

                                  
 

Sirküler Tarih: 03.06.2021 

Sirküler No     : 2021.49 
 

 

Konu : Yerli ve yabancı film gösterimleri için eğlence vergisi 

oranı 31 Temmuz 2021 tarihine kadar (bu tarih dahil) 

uygulanmak üzere %0 (sıfır) olarak belirlenmiştir. 

 

Özet : Yerli ve yabancı film gösterimleri için eğlence vergisi 

oranları, 3320 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı  ile 31 Mayıs 2021 

tarihine kadar (bu tarih dahil) uygulanmak üzere %0 (sıfır) 

olarak belirlenmişti. 2 Haziran 2021 tarihli ve 31499 sayılı 

Resmî Gazete’de yayımlanan 4061 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 

ile yukarıdaki 31 Mayıs 2021 tarihi 31 Temmuz 2021 olarak 

değiştirilmiştir. 

 

4061 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı, 1 Haziran 2021 tarihinden 

itibaren geçerli olmak üzere yayım tarihinde yürürlüğe girmiştir. 

 

ERK Denetim ve Yeminli Mali 

Müşavirlik Hizmetleri Ltd. Şti. 

 

Adres: Küçükbakkalköy Mah. 

Vedat Günyol Cad. Defne Sok. 
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Bu sirkülerde yer verilen 

açıklamalarımız, konuya ilişkin 

genel bilgiler içermektedir. 

Ayrıntılı açıklamalar için bu 

sirkülerde yer alan ilgili mevzuata 

veya görüş için ERK YMM’ye 

başvurulmasında yarar 

bulunmaktadır. 
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Belediye Gelirleri Kanunu’nun “Eğlence Vergisi” başlıklı 17. maddesi uyarınca, eğlence 

işletmelerinin faaliyetleri eğlence vergisine tabidir. Aynı Kanun’un 21. maddesinde ise 

eğlence vergisi oranlarına yer verilmektedir. Belediye Gelirleri Kanunu’nun 96. maddesinin 

verdiği yetki gereğince, 97/10349 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile yerli ve yabancı film 

göstermeleri için eğlence vergisi oranı %10 olarak belirlenmiştir. 

23 Aralık 2020 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 3320 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile söz 

konusu Bakanlar Kurulu Kararına geçici 1. madde eklenerek, yerli ve yabancı film 

gösterimleri için eğlence vergisi oranları, 31 Mayıs 2021 tarihine kadar (bu tarih dahil) 

uygulanmak üzere %0 (sıfır) olarak belirlenmişti. 

2 Haziran 2021 tarihli ve 31499 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 4061 sayılı 

Cumhurbaşkanı Kararı ile yukarıdaki 31 Mayıs 2021 tarihi 31 Temmuz 2021 olarak 

değiştirilmiştir. Buna göre 31 Temmuz 2021 tarihine kadar yerli ve yabancı film 

göstermeleri için eğlence vergisi oranı %0 olarak uygulanacaktır. 

4061 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı, 1 Haziran 2021 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere 

yayım tarihi olan 3.6.2021 tarihinde yürürlüğe girmiştir 

 

 

Saygılarımızla. 

ERK Denetim ve Yeminli Mali Müşavirlik  

Hizmetleri Ltd. Şti. 

Mehmet ERKAN 

Yukarıda yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermektedir. Ayrıntılı 

açıklamalar için bu sirkülerde yer alan ilgili mevzuata veya görüş için ERK YMM’ye 

başvurulmasında yarar bulunmaktadır. 


